
DAN KNJIŽNE ČAJANKE PRI PRVOŠOLČKIH  

Sobota po kulturnem prazniku (12. februar 2011) je bila na OŠ IC Vrhnika delovna. 

Prvošolčkom smo za ta dan z učiteljicami pripravile posebna doživetja, ki sta jih 
povezovali knjiga in knjižnica. Sobotno šolo smo preimenovale v DAN KNJIŽNE 

ČAJANKE.  
 

Učenci bi 1. šolsko uro začeli kot običajno, v jutranjem krogu. Vendar tega jutra v 
učilnice niso prihajali učenci, ampak male gospe s krili, klobučki vseh vrst, posebnim 

nakitom in torbicami ter gospodje s kravatami, srajcami, klobuki, nekateri celo z brki. 
Oni so se namesto učencev potem pogovarjali o svojih najljubših knjigah, ki so jih 
prinesli s seboj. Obnašali in govorili so oblačilom primerno, torej odraslo in gosposko.   

              
Slika 1: Jutranji krog je bil sestavljen iz gospa in gospodov.              Slika 2: V knjižnici je vse pripravljeno na prve obiskovalce. 

Po malici so se začele posebne aktivnosti, ki so se dogajale na treh mestih (v 
prirejenem kinu, v šolski knjižnici in v posebej urejeni učilnici za knjižno čajanko). V 

»kinu« so si ogledali risanko Franček v knjižnici, ki jih je spomnila na pravila 
obnašanja v knjižnici in na pravilno rokovanje s knjigo. Po ogledu risanke so 

prisluhnili glasbi iz CD-ja, izposojenega v knjižnici. Ob poslušanju so se naučili tudi 
novega plesa in na koncu vsi skupaj zaplesali.  

 
V čitalnici šolske knjižnice so obiskovalce pričakale knjige, razstavljeno po večih 

mizah.   Vse so bile povezane s temo prijateljstva (kartonke in slikanice, poučne 
knjige o čustvih …).  

 

Učenci so samostojno brskali po pripravljenih knjigah in se o njih pogovarjali. Na ta 
način so spoznavali različne vrste knjižnega gradiva.  

 
Najbolj pomembna pa je seveda bila knjižna čajanka. Učenci so se posedli na 

pripravljena mesta, pripravili svojo skodelico, dobili čaj in piškote in med grizljanjem 
in pitjem prisluhnili pravljici.   

 

 

 

 

 

  

Slika 3: Vse potrebno za čajanko.           Slika 4: Pri gospodih je vse pripravljeno,  
zato se knjižna čajanka lahko začne.  

Slika 5: Med knjižno čajanko se je slišal 
samo pripovedovalkin glas.  



 

Tudi ta je bila posebna: iz ene slikanice (Isabel Abedi: Gos neumna – Koza trapasta, 

založba Kres) sta oživeli kar dve zgodbi, ki sta se na koncu združili v eno. Obe sta 
pripovedovali o prijateljstvu med gosko in kozico.  

 
Na koncu knjižne čajanke smo izmed glasovalcev iz posameznega razreda (sodelovali 

so pri izboru za Naj, naj knjigo, ki jo razpisuje Pionirska knjižnica), izžrebali srečneža, 
ki je za svoj trud prejel knjižno nagrado, slikanico Pisani klobuček.  

 
Sklenili smo, da bomo podobne aktivnosti, povezane z branjem in knjigami, kmalu 

spet ponovili.  

 

Andreja Nagode  
 


